



Министр обороны России генерал армии **Сергей Шойгу** совершил рабочую поездку в войска Южного военного округа.

В соответствии с ее программой глава российского военного ведомства проверил организацию боевой подготовки и ход строительства объектов инфраструктуры в 34-й мотострелковой бригаде (горной), дислоцированной в **Карачаево-Черкесии**. В частности, генерал армии Сергей Шойгу осмотрел учебные корпуса, казармы, столовую, ипподром, парк боевых машин.

Особое внимание министр обороны уделил деятельности медицинской роты, обеспечению подразделения современными лечебными и диагностическими комплексами и системами.

Общаясь с армейскими медиками, генерал армии Сергей Шойгу поднял вопрос о развитии военной телемедицины, отметив ее важность и перспективность. «Мы в этом году должны начать и, думаю, в течение двух-трех лет завершить создание полной системы военной телемедицины», — сказал министр обороны.

Глава военного ведомства пояснил, что создание такой системы необходимо для того, чтобы военные врачи, работающие в самых удаленных уголках России, в случае каких-то затруднений, экстремальных случаев могли оперативно проконсультироваться в режиме онлайн со своими коллегами из ведущих медицинских учреждений Москвы и Петербурга.

При этом руководителем военного ведомства дан поручения ряду ответственных лиц ускорить строительные работы на объектах социальной направленности.

Министр обороны с удовлетворением отметил, что «все военнослужащие соединения обеспечены служебным жильем, без сбоев поступает и новая техника, а значит, бригаду можно считать полностью боеготовой».



**Управление пресс-службы и информации
Министерства обороны Российской Федерации**, 30 июля 2014 г.
http://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=11972846@egNews

В Минобороны России состоялась пресс-конференция начальника Главного организационно-мобилизационного управления – заместителя начальника Генерального штаба Вооруженных Сил Российской Федерации генерал-лейтенанта **Василия Тонкошкурова**, посвященная итогам завершившейся весенней призывной кампании 2014 года.

Представители СМИ были проинформированы о том, что всего весной было призвано и направлено в войска 154 тыс. новобранцев, «тем самым задание, установленное Указом Президента России, оказалось выполненным в полной мере».

Генерал-лейтенант Василий Тонкошуров отметил возросший образовательный уровень призывников. Сегодня число граждан, имеющих высшее образование и направленных в войска, составило почти 20%. Каждый пятый военнослужащий по призыву – состоявшийся молодой человек в возрасте 23–25 лет, имеющий специальность и высшее образование.

Кроме того, в войска было направлено почти 43 тыс. человек, имеющих специальности, родственные военно-учетным, то есть 28% от общего числа призывников, из них более 40 тыс. получили подготовку в учебных заведениях ДОСААФ.

Более 180 юношей в ходе призывной кампании были направлены для прохождения военной службы в научные роты Вооруженных Сил России.

Основной особенностью весеннего призыва 2014 года стало обеспечение каждого военнослужащего персональной электронной картой, в которую первоначально были занесены около 60 параметров, а в процессе службы их количество может быть доведено до 280 – среди них биометрические, медицинские и различные другие персональные данные.

Кроме того, впервые медицинское освидетельствование призывников проводилось по новым правилам. Их родители могли присутствовать на заседаниях призывной комиссии, где принимают решения в отношении их сыновей (на заседаниях побывали около 9,7 тыс. родителей).



Тем самым Минобороны России продолжило практику привлечения родителей и общественных организаций к призывной кампании, была дана возможность их представителям сопровождать новобранцев к местам прохождения военной службы.

Положительная тенденция наметилась и в медицинской сфере. На это обратил внимание представитель СМИ участвовавший в пресс-конференции начальник Главного центра военно-врачебной экспертизы Минобороны России полковник медицинской службы **Александр Чаплюк**. По его словам, «показатель годности к службе у призывного контингента составил 73%, по сравнению с 2013 годом он вырос на 2%».



Он также обратил внимание на то, что «главным медицинским отличием этой весенней призывной кампании стало введение нового положения о военно-врачебной экспертизе, которое вступило в силу с 1 января 2014 года».

«Впервые проводились исследования крови на антитела к ВИЧ и на маркеры гепатита В и С», — рассказал военный медик, пояснив, что в ряде случаев молодые люди узнавали о своем заболевании только во время призывной кампании.

Выступивший на пресс-конференции представитель Главной военной прокуратуры генерал-майор юстиции **Александр Никитин** отметил, что за время весеннего призыва военные прокуроры провели более 1000 проверок, в ходе которых выявлялись отдельные недостатки у органов местного самоуправления по организации проведения призыва.

Управление пресс-службы и информации

Министерства обороны Российской Федерации, 17 июля 2014 г.

http://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=11969983@egNews

Лучшие войсковые (корабельные) врачи Тихоокеанского флота, командования ВВС и ПВО, общевойсковых объединений, соединений и воинских частей Восточного военного округа участвуют в конкурсе на лучшего в профессии под руководством начальника медицинской службы округа полковника медицинской службы **Андрея Леонидова**.



В ходе состязаний военным медикам предстоит продемонстрировать свои умения и навыки, как по общевойсковым, так и по специальным направлениям своей профессии.

Войсковые врачи продемонстрируют уровень профессиональной подготовки при реанимационных действиях и в вопросах оказания первой неотложной помощи, а также при проведении первичных медицинских мероприятий с тяжелоранеными военнослужащими.

Кроме того, в ходе конкурса специалистам дадут возможность ознакомиться с новейшими образцами медицинской техники, которая в ближайшее время поступит в соединения и воинские части округа.

По итогам конкурса лучший войсковой (корабельный) врач будет отстаивать честь округа на всероссийских соревнованиях, которые планируется провести осенью.

Пресс-служба Восточного военного округа, 15 июля 2014 г.

http://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=11969375@egNews